


ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            GERSON FELIX DA CRUZ. 

TERÇA-FEIRA, DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES DAVI DIAS CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E JOSÉ BARRETO DE JESUS E TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 08/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A EXPIRAÇÃO DA LEI FEDERAL 173 QUE PROIBIA O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS, ESCLARECE QUE JÁ APRESENTOU NESSA CASA INDICAÇÃO SOLICITANDO OS REAJUSTES, AGRADECE A ATENÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL AO ATENDER SEU PEDIDO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE SINALIZAÇÃO E UM CARRO PARA MOLHAR O TRECHO DA RODOVIA QUE ESTÁ SENDO RECUPERADO E SOLICITA SINALIZAÇÃO NOS LOCAIS NECESSÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE LAMENTA O QUE OS MORADORES DAQUELA REGIAO ESTÁ PASSANDO COM ESSE REPARO NA PISTA, SOLICITA QUE SEJA FEITO UM OFÍCIO DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES SOLICITANDO URGENCIA NA EXECUSÃO DA OBRA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O FALECIMENTO DE SEU AVÔ. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA PROVIDENCIAS COM A PONTE DO POVOADO MUQUÉM, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NOS MERCADOS MUNICIPAIS DA CIDADE E DO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES E ESCLARECE QUE ALGUMAS SOLICITAÇÕES JÁ FORAM DITAS A QUEM DE DIREITO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A LEI FEDERAL QUE REAJUSTA O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES, SOLICITA QUE TODOS OS VEREADORES SE UNAM A FAVOR DO DIREITO DOS PROFESSORES, SOLICITA QUE AGILIZEM A LOCAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO VERMELHO, SOLICITA QUE HAJA PROJETO VOLTADOS PARA AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL E COMENTA SOBRE A TAXA DA CIP. O VEREADOR ERALDO ESCLARECE QUE A CRIAÇÃO DA CIP NÃO FOI NESSA LEGISLATURA. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE O TEMPO QUE SOLICITOU A INSTALAÇÃO DAS LAMPADAS E SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE JÁ ENTROU EM CONTATO COM O JURÍDICO DESSA CASA PARA ANALISAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE CONCURSO NA CÂMARA MUNICIPAL E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SUA AUSENCIA, SE SOLIDARIZA AOS QUE PERDERAM ENTES QUERIDOS, ESCLARECE QUE CONTINUARÁ COM A MESMA FORMA DE CONDUZIR OS PROBLEMAS, COMENTA SOBRE OS FURTOS NO MERCADO DE CEREAIS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE SOLICITOU PARA O DIA 23/02, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO PÚBLICO, ACRESCENTA QUE ESTEVE COM O SECRETÁRIO DE CULTURA E ESPORTE, COMENTA SOBRE OS ASSUNTOS ABORDADOS NA REUNIÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ PARA A QUADRA DO POVOADO PATIOBA E SOLICITA REPAROS EM ALGUMAS ESTRADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 01, 02 E 03/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO E CLAUDIANE MELO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E GERSON FELIX DA CRUZ RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM AS INSICAÇÕES Nº 02 E 03/2022. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA-AS EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM INSCRITOS PARA  A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.      

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
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